

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

OPONENT BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY / PRACOVÍŠTĚ, JE-LI MIMO VŠOH)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Mgr. Tomáš Jeřábek, Ph.D., MBA	Aneta Kratochvílová

NÁZEV PRÁCE	VLIV HOSPODÁŘSKÉHO CYKLU NA ČINNOST PODNIKU V DOBĚ COVID19
-------------	--

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle					X	
logická stavba práce a návaznost částí					X	
hloubka provedené analýzy					X	
vhodnost použitých metod					X	
úroveň použití metod					X	
závěry práce					X	
vlastní přínos studenta k tématu					X	
význam pro teorii / praxi					X	

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace			X			
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...				X		
styl, jasnost formulací			X			
gramatická úroveň a překlepy				X		

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.

U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:

NAVRŽENÁ ZNÁMKA: (POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F) E

Slovní hodnocení práce:

Cílem práce A. Kratochvílové je zjištění vlivu hospodářského cyklu na činnost podniku v době koronaviru. Práce je standardně rozdělena na teoretickou a praktickou část.

V praktické části se autorka nejprve věnuje makroekonomickým datům, ovšem příliš se nevěnuje pohledu na cestovní ruch – i když tyto údaje jsou dostupné, a to v rámci Českého statistického úřadu, případně Eurostatu. Poté následuje představení analyzovaného podniku a velmi stručnému představení zákazníků, zaměstnanců a produktů. V textu analytické části jsou vloženy dvě verze jídelního lístku, což by mělo být v příloze. Dále autorka uvádí celkové náklady, kde zmiňuje náklady na mzdy zaměstnanců. Ovšem do těchto mzdových nákladů počítá pouze hrubé mzdy a zcela opomíjí odvody za zaměstnance placené zaměstnavatelem.

Dále autorka uvádí porovnání průměrných tržeb za roky 2019 až 2021, ovšem bez jakýchkoliv analýz. Dále následují tři tabulky označené jako rentabilita, ovšem opět bez bližších interpretací.

Poté autorka pomocí HP filtru odhaduje potenciální produkt v rámci české ekonomiky a v rámci odvětví – opět bez jakéhokoliv komentáře. Dále následuje tabulka prezentující účetní data za odvětví – opět pouze data, žádná analýza, komentář, atd.

V návrhové části autorka prezentuje několik návrhů, nutno podotknout, že všechny návrhy jsou podloženy kalkulacemi. Výhradu mám k mzdovým návrhům, kde autorka opět opomíjí odvody ze strany zaměstnavatelů.

Celkové hodnocení: autorka teoretické části představila statistický aparát, který ale v praktické části vůbec nevyužila. I přes uvedené připomínky považuji cíl práce za splněný – zohledňuji zejména náročnost tématu.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **E**

Oponent bakalářské práce: Tomáš Jeřábek

Datum, místo a podpis oponenta:

V Brně dne 24. května 2022